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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 23 Απριλίου 2025 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Πρωθυπουργό 

Θέμα: «: Αδιαφανής χρηματοδότηση και παρασκηνιακή προπαγανδιστική δράση 

του κυβερνητικού κόμματος της ΝΔ» 

Οι πολίτες παρακολουθούν με αποστροφή το πιο πρόσφατο παράδειγμα διείσδυσης 

του κομματικού μηχανισμού της ΝΔ στις δομές του κράτους, μέσα από ρεπορτάζ  στα 

ΜΜΕ και δημοσιεύσεις στον Τύπο που συσχετίζουν την κυβέρνηση της ΝΔ με 

μηχανισμούς προπαγάνδας και παραπληροφόρησης, οι οποίες θυμίζουν σκοτεινές 

δυστοπικές εποχές. Πράγματι, μετά τις αποκαλύψεις για τις στρατιές κομματικών 

τρολ της Ομάδας Αλήθειας, η οποία μάλιστα φαίνεται να λειτουργεί, μεταξύ άλλων, 

και ως ιμάντας μεταφοράς «στελεχών» σε κυβερνητικές θέσεις, έρχεται στο φως της 

δημοσιότητας η δράση της εταιρείας Blue Skies που φέρει έντονη οσμή σκανδάλου. 

Σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, που δεν έχουν διαψευστεί, η παραπάνω εταιρεία σε 

ρόλο μεσάζοντα έπαιρνε χορηγίες, μέσω τρίτων, από ιδιώτες αλλά και από κρατικούς 

φορείς για να μισθοδοτεί στελέχη και παράγοντες της ΝΔ από το 2016 μέχρι σήμερα. 

Τα στελέχη αυτά είχαν αναλάβει το έργο της απροκάλυπτης ενδυνάμωσης του 

κόμματος, αρχικά, και της κυβέρνησης της ΝΔ, στη συνέχεια, όχι μόνο μέσα από την 

προώθηση του εκάστοτε προπαγανδιστικού αφηγήματος, αλλά και μέσα από την 

πολιτική συκοφάντηση, την σπίλωση, και την δολοφονία χαρακτήρα των πολιτικών 

αντιπάλων της. 

Στον ρόλο αυτό, με σκοπό τον προσπορισμό πολιτικού οφέλους,  πάντα σύμφωνα με 

τα δημοσιεύματα, ανάμεσα σε άλλα πρόσωπα, φέρονται να έχουν «διαπρέψει» η 

σημερινή Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας  Δόμνα- Μαρία Μιχαηλίδου, 
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ο σημερινός Αναπληρωτής Υπουργός Μεταφορών Κωνσταντίνος Κυρανάκης, οι 

πρώην και νυν συνεργάτες του Πρωθυπουργού Θανάσης Μπακόλας, Κωνσταντίνος 

Μπαρδάκας, Ηλίας Ευταξίας κ.αλ. 

Εξάλλου, σύμφωνα με τα αποκαλυπτικά δημοσιεύματα η εταιρεία  Blue Skies, που 

δεν έχει επιδείξει κανένα έργο, έχει βασικό χρηματοδότη την εταιρεία V+O, 

συμφερόντων Θωμά Βαρβιτσιώτη και Γιάννη Ολύμπιου η οποία παίρνει «δουλειές» 

και με απευθείας αναθέσεις από φορείς του δημοσίου όπως ο ΟΦΥΠΕΚΑ, η 

Enterprise Greece και Περιφέρειες, συστημικές τράπεζες και μεγάλες ιδιωτικές 

εταιρείες που παίρνουν δουλειές από το δημόσιο. 

Τα παραπάνω αποτελούν ισχυρές ενδείξεις πως η εταιρεία Blue Skies αποτελεί 

παρένθετη εταιρεία έμμεσης μη δηλωμένης χρηματοδότησης του κόμματος της ΝΔ.   

Επειδή, κορυφαία στελέχη της ΝΔ φέρονται να πληρώνονταν και κάποια να 

συνεχίζουν να πληρώνονται από εταιρεία με αδιαφανείς πόρους και «άγνωστους» 

σκοπούς, 

Επειδή η χρηματοδότηση των κομμάτων απαγορεύεται εκ του νόμου να γίνεται από 

«μαύρα ταμεία»,  ρόλο, τον οποίο φέρεται να επιτελούσε η παραπάνω εταιρεία, 

Επειδή, στην πολιτική ζωή του τόπου απαιτείται απόλυτη διαφάνεια, καθώς τέτοια 

φαινόμενα, που έχουν πολλαπλασιαστεί κατά τη διακυβέρνηση της χώρας από την 

παρούσα κυβέρνηση, αυξάνουν την απαξίωση και την απέχθεια των πολιτών προς το 

πολιτικό σύστημα συλλήβδην και τους κρατικούς θεσμούς, 

Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός 

1. Πώς εξηγείται το γεγονός πως πληθώρα στελεχών της ΝΔ, με διαφορετικά 

βιογραφικά, αντικείμενα εργασίας και προσόντα, φέρονται να είχαν έμμισθη 

σχέση με την παραπάνω εταιρεία που σύμφωνα με τα δημοσιευμένα στοιχεία 

δεν έχει επιδείξει κανένα έργο πέραν της μισθοδοσίας τους; 
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2. Είναι αληθές ότι οι αναφερόμενοι στα σχετικά δημοσιεύματα σημερινοί 

Υπουργοί και στελέχη της ΝΔ πληρώνονταν από την Blue Skies, οι πόροι της 

οποίας ήταν ουσιαστικά «χορηγίες» της V+O η οποία, με τη σειρά της, έπαιρνε 

δουλειές και με απευθείας αναθέσεις από δημόσιους φορείς και ιδιωτικές 

εταιρείες που παίρνουν μεγάλα έργα από το δημόσιο;  

 

3. Πόσα και ποια άλλα στελέχη της ΝΔ που σήμερα έχουν οποιαδήποτε 

κυβερνητική θέση, μεταξύ άλλων μετακλητού υπαλλήλου ή συνεργάτη, είχαν 

στο παρελθόν εργασιακή σχέση, άμεσα ή έμμεσα, με την Ομάδα Αλήθειας 

και/ή την Blue Skies? 

 

4. Από ποιους κωδικούς του δημόσιου λογιστικού έχουν γίνει πληρωμές στο 

παρελθόν προς την εταιρία V+O και για ποιες αιτίες? Περιλαμβάνονται σε 

αυτές και τυχόν πληρωμές από ευρωπαϊκά κονδύλια, λόγου χάρη Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, ΕΣΠΑ κ.ο.κ? 

 

5. Προτίθεστε να ζητήσετε στοιχεία από την ΑΑΔΕ για τη δράση της παραπάνω 

εταιρείας; 

 

6. Σκοπεύετε να ζητήσετε διερεύνηση της υπόθεσης από τη δικαιοσύνη; 

 

7. Τέλος, πώς απαντάτε στο τεράστιο πολιτικό ζήτημα που προκύπτει από τις 

αδιαφανείς διαδρομές χρήματος προς το κόμμα της ΝΔ; 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

Παναγιού (Γιώτα) Πούλου 

Βουλευτής Βοιωτίας 

 

Αλέξανδρος Αυλωνίτης 

Βουλευτής Κερκύρας 



4 

 

 

Κυριακή Μάλαμα 

Βουλευτής Χαλκιδικής 

 

Θεοδώρα Τζάκρη 

Βουλευτής Πέλλας 

 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης 

 

Ραλλία Χρηστίδου 

Βουλευτής Β3 Τομέα Αττικής 

 

 




